

INDICATIVE SEAL FAST SEAL 8-2K (FS8-2K)

Pull-Tight Seal

Two coloured body for security versatility.

Fast Seal 8-2K is innovatively designed with Mega Fortris patented two-colour body for improved visibility and eased identification. Its slim round strap makes it suitable for most latches. This is the best choice for security and authentication purposes.





TECHNICAL SPECIFICATIONS

PRODUCT - FAST SEAL 8 - 2K (FS8-2K)								
Code	Material		Locking Length	Locking Size	Tensile Strength	Marking Area	Max Marking Digits	
FS8-2K	Plastic : Polypropylene (PP) Temperature Range: -5°C to 80°C Metal Jaw : Stainless Steel (SUS 304)		203 mm (8 in)	Ø 2.4 mm (0.1 in)	≥15 kgf (≥33.1 lbf)	15 x 35 mm (0.6 x 1.4 in)	Serial no : 12 Barcode : 10	
PACKAGING								
Carton	Quantity	Dimensions (mm)	Gross Weight (kg)	Volume (m ³	3)	Standard Pastel Colours		
Inner	1000	338 x 255 x 190 (13.3 x 10.0 x 7.5 in)	2.5 (5.5 lb)	0.016 (0.6 cu.ft.)	Body: WH	PSYL PSOR	PSRD PSBL PSGN	
					Flap: WH For colour custo	misations, kindly cont	act us for further information	

Updated Date : 30 March 2022

© 2019 Mega Fortris. All rights reserved. Reproduction in whole or in part without written permission is prohibited. Products and names of products described here are trade names of the Mega Fortris Group of Companies. Features and specifications are subject to change without notice as Mega Fortris products undergo constant development. Mega Fortris (M) Sdn. Bhd. reserves the right to make changes without notice to our products and the information published about them. The material presented in the "Product Application GIF" image is for guidance only.